
 
OMA-WaMA Joint Virtual Conference 2021 

Evaluation results from registration 
 
 
 

 
The following are results from questions asked to everyone who registered for the 
conference (176). Some of these questions are repeated on the overall conference 
evaluation. WaMA received 88 and OMA received 82 total registration responses.  
 
Please note that although WaMA had 94 registrants for the conference, the 
registration site allows for multiple tickets to be purchased with one account, 
which is why there are only 88 questions answered. 
 
 
Do you agree to share your contact information with other registrants for 
networking purposes? 
 

OMA  WaMA  Total 
Yes  80  85  165 
No  2  3  5 
 
 
Is this your first time attending an OMA conference? 
 

OMA  WaMA  Total 
Yes  44  53  97 
No  38  35  73 
 
 
Do you have access to a reliable Internet connection at home or work? 
 

OMA  WaMA 
Yes  79  (not asked) 
No  0 
Sometimes 4 
 
 
Have you previously attended any virtual conferences using Zoom? 
 

OMA  WaMA  Total 
Yes  67  68  135 
No  13  20  33 
 
 



Would you be comfortable attending a small in-person gathering in your region? 
 

OMA  WaMA  Total 
Yes  37  57  94 
No  12  12  24 
Depends 32  19  51 
 
 
Which of these best describes your work role? (please check only one that best 
fits) 
       OMA  WaMA  Total 
I am a student (not yet working in museums) 5 20 25 
I am a volunteer (unpaid) 6 9 15 
I work part-time at museums (paid) 4 4 8 
I work full-time at museums (paid) 33 46 79 
I work as a consultant (paid) 11 2 13 
I work for a funding/government organization 7 0 7 
I work for a museum-related business 8 1 9 
I work for a non-museum organization  5 3 8 
None of these describe my work role. 3 3 6 
 
 
How many years have you worked in the museum field (paid or unpaid)? 
 
   OMA  WaMA  Total 
0-2 years  19  33  52 
3-7 years  28  14  42 
8-15 years  22  20  42 
15-20 years  6  11  17 
over 20 years  7  10  17 
 
 
Registration type 
 

OMA  WaMA  Total 
Early bird member  9  35  44 
Early bird non-member 20  2  22 
Member   21  33  54 
Non-member   6  10  16 
Sponsor   13    13 
Staff    12    12 
Student   3  14  17 
 
	


